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מרמת הבסיס ועד פתרון שאלות  ,בווידאו על נושא הטריגונומטריהלהסבר   

(אוסף סרטונים) בנושא   Play Listסרקו את הברקוד וצפו בבגרות, 
  .אתר "עגורים"של  YouTubeערוץ ה מהטריגונומטריה 

  

    

 

   במישור טריגונומטריה  
 

 
 באתר "עגורים" מופיע סרטון המציג פתרון מלא לכל תרגיל מפרק זה.

לפרק "טריגונומטריה במישור " ושם תוכלו למצוא את  802כנסו באתר לשאלון 
בחוברת.כל הסרטונים המציגים פתרון לתרגילי המאגר המופיעים   

 בהצלחה !!!
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  1 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

 ?כמה משולשים ישרי זווית מופיעים בשרטוט  ?על איזה משולש ישר זווית נעבוד   ,שימו לבBD  לא חלק ממשולש ישר זווית, יש
 BDלבצע שני שלבים קודם שנוכל לחשב את 
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 2 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

 ולשים ישרי זווית.משעים שני בשרטוט מופי  צריך לעבוד עם שני המשולשים. מי הראשון? 
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 3 -תרגיל  -  802טריגונומטריה במישור 

  אתם צריכים להשתמש בנתון זה.סכום זוויות במשולש ומהזוכרים ?  אותבדף הנוסחהיעזרו , זוכרים איך מחשבים שטח משולש? אם לא. 
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 4 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 
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 5 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

 ?מה סכום זוויות במשולש  מה אתם זוכרים לגבי זוויות הבסיס במשולש שווה שוקיים?  אורך לחלק ליחס בין שוק לבסיס זה אורך השוק הכוונה ב
 .הבסיס
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 6 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 
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 7 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

 .אתרו את משולש ישר הזווית בו נתונים לנו היתר ואחד הניצבים  תיזכרו במשפט שיש לגבי זוויות הבסיס במשולש שווה שוקיים?   סכום זוויות במשולש ומהזוכרים ? 
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 8 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

  לבנות בתוך הטרפז משולש ישר זוויתלהוריד  גובה, ראשית עליכם 
 חישוב שטח טרפז מופיע בדף נוסחאות.  היקף טרפז = סכום כל הצלעות.  עבוד.וממנו להתחיל ל
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 9 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 
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 10 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

  :40/100=  40%רק להזכירכם ש  .עליכם לבנות משולשי ישרי זווית בתוך הטרפז  .בטרפז שווה שוקיים זוויות הבסיס שוות 
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 11 -תרגיל  - 802ונומטריה במישור טריג



 

 
 802ן ולאשב "רושימב הירטמונוגירט" לצפייה בפתרון בווידאו לתרגילים שבחוברת, כנסו ל

  www.agurim.co.ilשבאתר   

 

19 

  
  
  

  
    

                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    
                                    

 12 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 
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 13 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

 .חישוב שטח טרפז מופיע בדף נוסחאות  .בדקו מה חסר לכם כדי לחשב את שטח הטרפז  מצאו את הנעלם ע"י בניית משולש ישר זווית בתוך הטרפז 
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 14 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 
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 15 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 
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 16 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

 .חישוב שטח טרפז מופיע בדף נוסחאות  .היזכרו בתכונות משולש שווה שוקיים בהקשר לגובה ולתיכון   אתרו את משולשי ישרי הזווית 
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 17 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

 שתמש בתכונות משולש שווה שוקיים בהקשר לגובה ולתיכון עליכם לה
 נוסחאות למציאת שטח טרפז ושטח משולש מופיעות בדף נוסחאות.   .זכרו, בטרפז שווה שוקיים זוויות הבסיס שוות  .ולזוויות הבסיס
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 18 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 
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 19 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 

  לגבי אורך מה זה אומר  ,נתון לנו אורך צלע של ריבועשימו לב, אם
תגורס), יפ  sin, cos, tanלא יודעים עם איזה ביטוי טריגונומטרי לעבוד (  .ישר הזווית עליו נעבודלש אתרו בתוך הריבוע את משו  הצלעות האחרות?  הסתכלו בדף נוסחאות ונסו למצוא את הביטוי המתאים.
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 20 -תרגיל  - 802טריגונומטריה במישור 
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 ס"מ 6.1 .1
2. 7.75 
 סמ"ר       2.14(ב)     85(א) .3
 סמ"ר 2.53ס"מ   (ד)  4.5ס"מ    (ג)   5.36ס"מ   (ב)  10.89(א)  .4
(א)  .5   1.065:  1(ב)     56,6262,
 ס"מ. 8.45ס"מ    (ב)  9.33(א)  .6
7. 13.53  ,73.74 
 סמ"ר 94.36ס"מ   (ב)  40.04(א)  .8
ס"מ    (ב)  5.74(א)   .9 15.55,85.124  ,90  ,90 

  16.77ס"מ    (ג)  9ס"מ    (ב)  14(א)   .10
11. 39.26   
12. 8.21 
 סמ"ר 103.72 .13
   19.16סמ"ר (ו)  74.04ס"מ   (ה)  21.53ד) (   95.19ס"מ   (ג)  1.55ס"מ     (ב)  5.8(א)  .14
 סמ"ר 203.36) 2ס"מ  ( 76.47) 1ס"מ    (ג)  ( 19.28ס"מ    (ב)  9.64(א)   .15
 סמ"ר 161.73ס"מ    (ה)  9.61ס"מ    (ד)  15.1ס"מ    (ג)  5.09(ב)    66.46(א)  .16
(א)  .17 (ב)    88.112,56.33,56.33 12.67,88.112,88.112,12.67   

 סמ"ר 184.26סמ"ר    (ה)   117.92(ד)    32.79(ג) 
 סמ"ר 210.29סמ"ר    (ה)  470.36ס"מ   (ד)  34.04סמ"ר   (ג)   260.07ס"מ   (ב)  42.07(א)  .18
(א)  .19 3(ד)  ס"מ    3.73(ג)    125ס"מ 11.18(ב)    57.26,90,43.63

 סמ"ר 18
(א) .20  ס"מ     5.15ס"מ    (ג)  2.5(ב)     29.05,9060.95,
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